242220 Брянская обл., г.Трубчевск, ул.Свердлова, д.65 тел. 8(48352) 2-75-01, электронный адрес: ds.Zhuravlik@mail.ru

**УТВЕРЖДАЮ** Заведующий МБДОУ детский сад

комбинированного вида

7«Журавлик» Е.М.Магон

# ГОДОВОЙ ПЛАН РАБОТЫ МУНИЦИПАЛЬНОГО БЮДЖЕТНОГО ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ТРУБЧЕВСКИЙ ДЕТСКИЙ САД КОМБИНИРОВАННОГО ВИДА «ЖУРАВЛИК»

2025-2026 учебный год



### СОДЕРЖАНИЕ

- 1.ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА
- 2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКОГО САДА НА ПРЕДСТОЯЩИЙ 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД
- 3.ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ
- 4. ПРАЗДНИКИ И РАЗВЛЕЧЕНИЯ .ВЫСТАВКИ
- 5. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ В РАБОТЕ С СЕМЬЕЙ
- 6. МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ.
- 7. РАБОТА С КАДРАМИ.
- 8. КОНТРОЛЬ
- 9. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СОЦИУМОМ (НА ДОГОВОРНОЙ ОСНОВЕ). ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ МБДОУ С ОБЩЕСТВЕННЫМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ
- 10. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

Приложение 1

Приложение2

#### 1.ИНФОРМАЦИОННАЯ СПРАВКА

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Трубчевский детский сад комбинированного вида «Журавлик»

Адрес: 242220 Брянская обл., г.Трубчевск, ул.Свердлова, д.65.

Телефон: 8(483)52-2-75-01

Сайт детского сада: <a href="http://zhuravlik-2016.ucoz.ru/">http://zhuravlik-2016.ucoz.ru/</a>

Электронная почта:ds.Zhuravlik@mail.ru

Учредитель: муниципальное образование «Трубчевский муниципальный район».

Учреждению установлен государственный статус муниципальное бюджетное дошкольное образовательное МБДОУ) Трубчевский детский сад комбинированного вида «Журавлик».

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение Трубчевский детский сад комбинированного вида «Журавлик» функционирует с 2011 года на основании **Устава.** 

Устав утвержден постановлением № 1074 администрации Трубчевского муниципального района от 21.12.2015 года. В 2015 году МБДОУ д/с «Журавлик» получил лицензию Департамента образования и науки Брянской области на образовательную деятельность за № 3472 и свидетельство о государственной регистрации права на здание д/с (серия 32 АГ № 810736, регистрационный № 32-32-13/001/2011-094 от 08. 04. 2015 г.). МБДОУ — является юридическим лицом, имеет самостоятельный баланс, счета, открываемые в соответствии с законодательством Российской Федерации, печать со своим наименованием, штампы и бланки.

Здание детского сада типовое, двухэтажное, кирпичное, после капитального ремонта функционирует, как детское дошкольное учреждение с июня 2011 года. Расположено во дворе жилого массива, вдали от промышленных предприятий и трассы, рядом находится «Центр социальной помощи семье и детям Трубчевского района». Имеется своя котельная, снабжающая здание горячей водой и отоплением. В каждой группе имеется игровая комната, спальня, раздевалка, буфетная, санузел; работает своя прачечная, пищеблок. Территория дошкольного учреждения ограждена забором – сеткой, на территории находятся детские площадки, спортивная площадка. Территория озеленена насаждениями по всему периметру. Имеются различные виды деревьев и кустарников, газоны, клумбы и цветники.

#### С 20 февраля 2025 г., детским садом заведует Магон Екатерина Михайловна

**Режим** работы детского сада — пятидневный, понедельник — пятница. Образовательная деятельность ведётся на русском языке, в очной форме, срок обучения 4года , уровень образования - дошкольное образование. Образовательный процесс в ДОУ строится с учетом контингента воспитанников, их индивидуальных и возрастных особенностей в соответствии с требованиями ООП ДО.

В детском саду фунционируют 4 возрастных группы:

- 2 -группы младшая, средняя, общеразвивающей направленности (ОН), время работы с 7.00 до 19.00.
- 2- группы старшая, подготовительная, комбинированной направленности (КН) логопедические, время работы с 8.00 до 18.00.

Выходные дни – суббота, воскресенье, праздничные дни, установленные законодательством РФ.

# 2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ДЕТСКОГО САДА НА ПРЕДСТОЯЩИЙ 2025-2026 УЧЕБНЫЙ ГОД

#### ЦЕЛИ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ:

образовательного работу пространства, продолжить ПО созданию единого направленного на повышение дошкольного образования, качества ДЛЯ формирования общей детей, культуры личности развития их социальных, нравственных, физических эстетических, интеллектуальных, качеств, инициативности и самостоятельности в соответствии с требованиями современной образовательной политики, социальными запросами, потребностями личности ребенка и с учетом социального заказа родителей.

#### ЗАДАЧИ:

- 1.Совершенствование индивидуализации предметно-пространственной среды в целях развития детской субъектности.
- 2.Повышать профессиональную компетентность педагогических работников, в т.ч. по использованию в профессиональной деятельности искусственного интеллекта и субъектных технологий и практик;
- 3. Обеспечение освоения педагогами ДОУ образовательных технологий развития познавательно-исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности детей.
- 4.Совершенствовать систему взаимодействия педагогов и родителей через выстраивание партнерских отношений посредством субъектных практик.

#### 3.ВОСПИТАТЕЛЬНО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

# Мероприятия по реализации основной образовательной программы дошкольного образования и оздоровлению воспитанников

№	Мероприятие	Срок	Ответственный		
	Воспитательная работа				
1	Организовать воспитательные мероприятия, предусматривающие посещение музеев, военно-исторических объектов, памятников истории и культуры	В течение года	Старший воспитатель		
2	Разработка положений и сценариев воспитательных мероприятий с учетом ФОП ДО	В течение года	Воспитатели		
3.	Организация взаимодействия участников образовательных отношений в системе нравственно-духовного и патриотического воспитания	В течение года	Воспитатели групп, старший воспитатель		
4	Организация выездных воспитательных	В течение года	Воспитатели, старший		

	мероприятий		воспитатель	
5.	Обновление содержания воспитательных	Май–июль	Воспитатели, старший	
	мероприятий в целях реализации		воспитатель	
	направлений воспитания по ФОП ДО			
6	Еженедельное поднятие флага с целью	В течение года	Воспитатели, старший	
	формирования у воспитанников ценности		воспитатель	
	государственных символов РФ и уважения			
	к ним	D	D V	
7	Целевые экскурсии на церемонию	Раз в квартал	Заведующий, воспитатели,	
	поднятия и спуска флага в СОШ	D	старший воспитатель	
8	Организация воспитательных мероприятий	В течение года	Старший воспитатель,	
	с участием социальных портнёров(ДШИ,		воспитатели	
	библиотека, дом культуры)	В томочило по но	Во отуутатануу отолуууу	
	Разнообразные целевые экскурсии	В течение года	Воспитатели, старший	
	Obnaconama	ьная работа	воспитатель	
1.	•	сентябрь	Воспитатели	
ı.	Составить план преемственности дошкольного и начального общего	оспілорь	подготовительной группы,	
	образования – для подготовительной		старший воспитатель	
	группы		Crapmin Boomitatemb	
2.	Оформление кабинетов дидактическими	Октябрь	Старший воспитатель	
	и наглядными материалами для создания	СКІЛОРЬ		
	насыщенной образовательной среды			
	с учетом рекомендаций Минпросвещения			
3	Внедрение в работу воспитателей новых	Октябрь–		
	методов для развития любознательности,	декабрь		
	формирования познавательных действий			
	у воспитанников			
			2	
4	Внедрение в работу воспитателей методов	Октябрь—	Воспитатели	
	воспитательной работы по профилактике	декабрь		
	экстремистских проявлений в детской среде и формированию общероссийской			
	гражданской идентичности			
	у дошкольников			
5	Внедрение в работу воспитателей новых	В течение года	Воспитатели	
3	методов для развития детской	В теление года	Boomfafosh	
	субъектности			
	Ž			
6.	Подготовка цифровых материалов для	Ноябрь	Воспитатели, учителя	
	реализации деятельности			
	с использованием дистанционных			
	образовательных технологий (для детей			
	от 5 лет)	_	-	
7	Внедрять методики формирования	Январь–апрель	Старший воспитатель	
	исторических знаний у дошкольников в		воспитатели и специалисты	
	работу			
Оздоровительная работа				
1	Сбор согласий родителей (законных	Апрель	Воспитатели,	
	представителей) на закаливание		медработник	

	воспитанников		
2	Формирование перечня оздоровительных процедур на летний период с учетом состояния здоровья воспитанников	Май	Старший воспитатель, воспитатели, Медсестра
3	Формирование перечня двигательной активности воспитанников в летний период	Май	Старший воспитатель, воспитатели, Медсестра
4	Оформление плана летней оздоровительной работы с воспитанниками	Май	Старший воспитатель, воспитатели

## 4.ПРАЗДНИКИ, РАЗВЛЕЧЕНИЯ

Младшая группа	Средняя группа	Старшая группа	Подготовительная группа		
Сентябрь					
			«1 сентября – День знаний с Василисой Премудрой»		
		«17 сентября — День освобождения Брянской области от немецко-			
		фашистских			
		захватчиков» Октябрь			
	Ппаз	дники ко дню Осени.			
		и», досуги с папами			
	удень отца в госег	Ноябрь	boomitumino b		
	Музыкальное развл	печение ко Дню нар	одного единства		
«Мамочка моя», развлечение	«День Матери», тематическое развлечение	«День Матери», тематическое развлечение			
		Декабрь			
	Но	вогодние утренник	и		
		Январь			
	«Зимние игры и забавы досуг	», спортивный	«Путешествие в зимний лес», спортивное развлечение		
		Февраль			
«23 ф	«23 февраля – День защитника Отечества», музыкально-спортивное развлечение				
	«Масленицу провожаем, весну встречаем!», фольклорный досуг				
		Март			
	Утренники к Между	ународному женском	у дню 8 марта.		

Апрель					
		•			
	«12 апреля –	«12 апреля – День космонавтики», квест-игра			
	День				
	космонавтики»,				
	спортивное				
	развлечение				
		Май			
	«День	9 Мая – День Победы», праздник			
	Победы»,				
	спортивное				
	развлечение				
«Здравствуй ле	то!»,				
развлечение					
		Выпускной бал			
Июнь					
«1 июня — Ден 30 мая)	ь защиты детей», і	праздник на открытой площадке «Здравствуй, лето!»( проводится			
	Июль				
	«8 июля – День семьи, любви и верности», квест-игра				
Август					
«22 августа – День Государственного флага России»					

## выставки

№	Содержание	Дата проведения	Ответственный
1	Участие в выставка фитокомпозиций посвящённая дню освобождения Брянщины и Трубчевска от немецкофашистских захватчиков (цветочные, фруктовые, овощные, картины из природных и иных материалов, злаков, панно и др.)(по плану РОО)	Сентябрь	Старший вос-ль воспитатели, родители
2	Выставка рисунков ко дню отца «Мой папа» Выставка рисунков по ПДД.	Октябрь	Ст вос-ль воспитатели, родители
3	Конкурс чтецов ко дню народного единства Выставка рисунков ко дню народного единства. Выставка рисунков ко дню матери «Мамочка любимая моя».	Ноябрь	Ст. вос-ль Вос-ли, родители
4	Традиционная новогодняя выставка креативных новогодних поделок: «Новогодняя сказка» (совместно с родителями)	Декабрь	Ст. вос-ль Вос-ли, родители
5	Выставка рисунков «Наши защитники».	Февраль	Ст. вос-ль Вос-ли, родители
6	Конкурс рисунков «Этот удивительный космос» Выставка поделок «Светлая пасха»	Апрель	Ст. вос-ль Вос-ли, родители

7	Выставка детского рисунка:	Май	Ст. вос-ль
	«День победы!»		Вос-ли, родители
	«Наш любимый детский сад!»		
8.	Выставка фотографий «Моя семья»	Июль	Ст. вос-ль
			Вос-ли, родители
9	Выставка детского рисунка:	Август	Ст. вос-ль
	«Флаг России»		Вос-ли, родители
10	Муниципальные, общероссийские		
	По всем направлениям детского развития согласно	В течение	Ст.воспитатель,
	требованиям Положений конкурсов районного,	учебного	воспитатели
	муниципального и всероссийского уровней	года	

# дни здоровья

Групповые мероприятия				
Возрастная группа	Сроки	Ответственные		
Младшая группа	Один раз	Воспитатели групп		
Средняя группа	в квартал			
Старшая группа				
Подготовительная к школе группа				
Общесадовские	мероприятия			
Спортивная эстафета «Мы за ЗОЖ»	Октябрь	Воспитатели групп, муз		
		руководитель		
Спортивный праздник «Мама, папа, я -	Март	Воспитатели групп, муз		
спортивная семья»		руководитель		
Всемирный день здоровья	Апрель	Воспитатели групп, муз		
		руководитель		

# СОПРОВОЖДЕНИЕ ВОСПИТАННИКОВ – ДЕТЕЙ УЧАСТНИКОВ СВО

Мероприятия	Сроки	Ответственные
Разработка памяток, буклетов, листовок для родителей и	Октябрь,	Заведующий, старший
воспитанников по вопросам мер социальной поддержки в	февраль	воспитатель,
сфере образования и иных видов помощи воспитанникам,		воспитатели и
родители которых являются участниками СВО		специалисты
Оказание межведомственного взаимодействия в оказании	В течение	Заведующий, старший
помощи и поддержки воспитанникам родители которых	года	воспитатель,
являются ветеранами СВО		воспитатели и
		специалисты
Мониторинг психологического состояния воспитанников,	В течение	Заведующий, старший
родители которых являются участниками СВО	года	воспитатель,воспитатели
		педагог- психолог
Оказание адресной помощи воспитанникам, родители	В течение	Заведующий, старший
которых являются участниками СВО	года	воспитатель,воспитатели
		педагог- психолог

# 1. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ В РАБОТЕ С СЕМЬЕЙ

# Общие мероприятия

Мероприятие	Срок	Ответственный
Организация родительского комитета		
дошкольного учреждения,		
планирование и организация его работы.		
Оформление и обновление информационных	В течение года	Воспитатели
уголков, стендов, буклетов и информационных		
листов для родителей, размещение информации в		
мессенджерах (Сферум, ВК),	П С	U
Составление и реализация плана индивидуальной	По необходимости	старший воспитатель,
работы с неблагополучными семьями –		воспитатели педагог-
психолого-педагогическая поддержка детей и родителей		психолог
Анкетирование по текущим вопросам	В течение года	старший воспитатель,,
Анкстирование по текущим вопросам	Б течение года	воспитатели
Консультирование по текущим вопросам	В течение года	Заведующий, старший
попеультирование по текущим вопросам	В теление года	воспитатель, воспитатели,
		специалисты
Привлечение родителей к организации	В течение года	старший
воспитательных мероприятий,		воспитатель, воспитатели
предусматривающие посещение музеев, военно-		и специалисты
исторических объектов, памятников истории и		
культуры		
День открытых дверей	Апрель	Заведующий, старший
		воспитатель
	~	
Организация клубной работы с семьями	В течение года	старший
воспитанников (по обмен опытом в вопросах		воспитатель, воспитатели
воспитания по патриотическому, духовно-		
нравственному и социальному направлениям)	D	
Участие родителей в мероприятиях различного	В течение года	старший
уровня		воспитатель, воспитатели

Сроки	Тематика	Ответственные			
	І. Общие родительские собрания				
Сентябрь	Основные направления воспитательно-образовательной деятельности и работы детского сада в 2025/26 учебном году с учетом ФОП ДО. Семья и ее обязанности в развитии ребенка	*			
Декабрь	Повышение значимости информационно-образовательного пространства и формирование безопасной информационно-позитивной среды	Заведующий, старший воспитатель			

Май	Итоги работы детского сада в 2025/26 учебном году, организация работы в летний оздоровительный период	Заведующий, старший воспитатель			
	ІІ. Групповые родительские собрания				
	МЛАДШАЯ ГРУППА				
1.	Давайте познакомимся. Адаптация детей младшего дошкольного возраста в условиях ДОУ	сентябрь			
2	Здоровая семья ,здоровый ребёнок. Здоровьесбережение в детском саду и семье.	декабрь			
3	Нравственно-патриотическое воспитание детей младшего дошкольного возраста.	март			
4	Воспитание навыков и привычек культурного поведения. Наши успехи.	май			
	СРЕДНЯЯ ГРУППА				
1	Начало учебного года в средней группе.	сентябрь			
2	Здоровьесбережение в детском саду и дома.	декабрь			
3	Нравственно-патриотическое воспитание детей.	март			
4	Чему мы научились за год.	май			
	СТАРШАЯ ГРУППА				
1	«Дорога в старшую группу»	сентябрь			
2	«Здоровым быть здорово».	декабрь			
3	Развитие связной речи старших дошкольников посредствам дидактических игр	март			
4	Итоговое родительское собрание «Наши успехи за год».	май			
	ПОДГОТОВИТЕЛЬНАЯ ГРУППА				
1	Начало учебного года- новый этап в жизни воспитанников.	сентябрь			
2	Здоровый образ жизни. Научные советы.	декабрь			
3	Как хорошо, сто есть семья.	март			
4	А Ваш ребёнок, готов к школе?	Май			
СОБІ	СОБРАНИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ БУДУЩИХ ВОСПИТАННИКОВ ДЕТСКОГО САДА				

Организационное родительское собрание для родителей будущих	Заведующий	Май	
воспитанников	доо		
	ļ		

## Анкетирование родителей.

	Темы	ответственный
1.	Участие родителей в образовательной деятельности ДОУ	Воспитатели, ст. вос-ль
2.	Уровень удовлетворённости родителей качеством деятельности ДОУ	воспитатели, ст. вос-ль
3.	Нравственнопатриотическое воспитание ребенка в семье»	воспитатели, ст. вос-ль
4	Анкета для родителей по оценке деятельности и условий детского	воспитатели, ст. вос-ль
	сада.	

# 6. МЕТОДИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

## Организационная деятельность

Мероприятие	Срок	Ответственный
Корректировка ОП ДО и АОП ДО по ФОП и АФОП для детей	сентябрь	Старший
c THP		воспитатель,
		воспитатели
Разработка годового плана работы ДОУ и др.локальных актов	август	Старший
		воспитатель
Индивидуальная работа с воспитателями по интересующим	В течение	Старший
вопросам	года	воспитатель,
		воспитатели
Пополнение кабинетов методическими, дидактическими	В течение	Старший
и практическими материалами с учетом рекомендаций	года	воспитатель
Минпросвещения		
Обеспечить подписку районную и областную газеты.	Ноябрь,	Старший
	май	воспитатель
Обеспечение методического сопровождения педагогов	В течение	Старший
в работе с воспитанниками по основам безопасного поведения	года	воспитатель,
в окружающей действительности.		воспитатели
Обновлять содержание уголка методической работы	не реже 1	старший
	раза в	воспитатель
	месяц	
Методический час		
Знакомство с планом работы на сентябрь О месячнике	сентябрь	Старший
безопасности дошкольников Методические рекомендации по		воспитатель
ведению документации воспитателей и специалистов		Воспитатели
«Адаптационный период детей в ДОУ».Подготовка к		
празднованию Дня города к 1050летия Трубчевска.		
Мероприятия ко Дню дошкольного работника.		
Мероприятия по плану ОО.		

Знакомство с планом работы на октябрь месяц .Об этом интересно узнать. (Информация о методических мероприятиях) Как подготовиться к аттестации . Подготовка к осенним праздникам. Мероприятию ко Дню отца. Празднованию Дня единства. Профессиональные конкурсы. Подготовка к конкурсу «Навигатор будущего» Семинарпрактикум «Совместная деятельность педагога и дошкольника». Мероприятия по плану ОО.	октябрь	Старший воспитатель Воспитали
Знакомство с планом работы на ноябрь Об этом интересно узнать. (Информация о методических мероприятиях). «Дистанционные образовательные технологии В дошкольной образовательной организации» Подготовка к празднованию Дня матери (29 и 30 ноября) Мероприятия по плану ОО.	ноябрь	Старший Воспитатель, воспитатели ДОУ
Знакомство с планом работы на декабрь Подготовка к новогодним праздникам Консультации для воспитателей: "Особенности проведения бодрящей гимнастики после дневного сна"Памятка воспитателю Инструктаж по проведению новогодних праздников и каникул. Сказочные окна. Игрушка на городскую ёлку- акция. Мероприятия по плану ОО.	декабрь	Старший воспитатель, воспитатели
Знакомство с планом работы на январь Семинар «Познавательно-исследовательская деятельность в ДОУ»Подготовка к творческим конкурсам организованными ОО. Мероприятия по плану ОО.	январь	Старший воспитатель
Знакомство с планом работы на февраль. Круглый – стол «Использование здоровье сберегающих технологий в работе педагога»	февраль	Старший воспитатель, воспитатели
Знакомство с планом работы на март . Деловая игра для воспитателей «Сильное звено!!!» Подготовка к творческим конкурсам организованными ОО. Мероприятия по плану ОО.	март	Старший воспитатель, воспитатели
Знакомство с планом работы на апрель. Консультации для воспитателей: "Особенности проведения бодрящей гимнастики после дневного сна", "Физическая готовность детей к школе". Подготовка к празднованию дня Победы в Великой Отечественной войне. Окна победы. Мероприятия по плану ОО.	апрель	Старший воспитатель, воспитатели
Знакомство с планом работы на май Подготовка к выпускным праздникам Организация работы в летний оздоровительный период. Мероприятия по плану ОО.	май	Старший воспитатель, воспитатели

## Консультации для педагогических работников

Тема	Срок	Ответственный
Обзор новых публикаций и периодики по вопросам	Ежемесячно	Старший
дошкольного образования		воспитатель
Памятка для педагогов «Структура прогулки в детском саду»	Сентябрь	Старший
Консультация для педагогов «Интерактивные формы работы с		воспитатель
семьями воспитанников ДОУ».		
Консультация для педагогов «Народное творчество как	Октябрь	Дудина Л.А.
средство и условие осуществления национального воспитания»		
Консультация для педагогов ДОУ «Как знакомить		Каплунова О.В.
дошкольников с историческим прошлым России»		·
Консультация для педагогов «Игры по экологии в детском	Ноябрь	Сергеенкова Н.Н.
саду»		
Консультация для педагогов «Работа с детьми в уголке		Лушина Е.С.
природы»		•
Консультация для педагогов «Современные формы и методы	Январь	Косенкова Т.П.
организации безопасности здоровья детей»	-	
Консультация на тему: «Соблюдение инструкций по охране		Леонова Е.П
жизни и здоровья детей.»		
Консультация для педагогов Экспериментирование, как	февраль	Быкова Т.А
средство развития познавательной активности дошкольников.		
Консультация для педагогов «Познавательно –		Меркелова Т.М.
исследовательская деятельность как направление развития		
личности дошкольника в условиях ФГОС в ДОУ»		
Консультация для педагогов Развитие графомоторных навыков	Март	Фомченкова Н.А
у детей старшего дошкольного возраста		
Консультация для педагогов Фонематический слух - основа		Журавлева А.И.
правильной речи.		
Консультация для педагогов «Музыкотерапия в ДОУ»	Апрель	Савчук А.С
Консультация для воспитателей. «Лето – время оздоровление	май	Старший
детей»		воспитатель

## СЕМИНАРЫ, СЕМИНАРЫ-ПРАКТИКУМЫ

мероприятия	сроки	ответственные
Семинар- практикум «Совместная деятельность педагога и		Ст. воспитатель
дошкольника»	октябрь	воспитатели
		групп
Семинар-практикум для педагогов «- «Познавательно-		Ст. воспитатель
исследовательская деятельность в ДОУ»	январь	воспитатели
		групп

### Педагогические советы

Тема	Срок	Ответственные
Педсовет№1. «Организация работы ДОУ в 2025-2026 учебном году»	август	Заведующий, старший воспитатель
<b>Цель:</b> Утверждение годового плана работы на2025—2026 учебный год. Подготовка к новому учебному году. <b>Предварительная работа:</b>		
1.Изучение новых приказов Министерства образования и науки Российской Федерации. 2.Подготовка группы, оформление родительских уголков, документации к новому учебному году. 3.Организация учебно-воспитательного процесса и условий для физкультурно-оздоровительной работы, а также создание возможностей для развития духовно-нравственных и социокультурных ценностей у детей в новом учебном году. 4.Разработка годового плана работы, расписания организованной образовательной деятельности в различных видах детской деятельности по реализации образовательных областей в соответствии с ФГОС ДО и ФОП ДО.  Илан педсовета: 1.Анализ летней оздоровительной работы. 2 Анализ готовности групп к новому учебному году, условий для физкультурно-оздоровительной работы, познавательно-исследовательской деятельности. 3. Утверждение годового плана работы, расписания ООД, ребжима дополнительной ОД, каклендарно-учебного графика, учебного плана и др.локальных актов. 4.Разное. 5. Вынесение решения педсовета.		
Педсовет №2. «Повышение профессиональной компетентности педагогов ДОУ по развитию познавательно-исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности детей.  Цель: Повышение профессионального уровня педагогов в области формирования у детей дошкольного возраста интереса к познавательно-исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности детей.  Задачи  1. Систематизировать и углублять профессиональные компетенции педагогов в области организации образовательного процесса, направленного на изучение и освоение детьми дошкольного возраста познавательно-исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности.  2. Обогатить опыт педагогов новыми методами работы, направленными на развитие у детей дошкольного возраста интереса к познавательно-исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности.	Ноябрь	Заведующий, старший воспитатель, воспитатели

3.Создавать условия для личной и профессиональной самореализации, повышать творческую активность педагогов. 4. Выявлять и распространять передовой педагогический опыт работы по вопросам познавательно-исследовательской и опытноэкспериментальной деятельности детей. Предварительная работа: 1. Открытые просмотры образовательной деятельности по познавательно-исследовательской и опытно-экспериментальной деятельности. 2. Обновление и пополнение центров экспериментирования. 3. Игры по экспериментированию. План педсовета. 1. Анализ выполнения решения предыдущего педсовета. 2. Деловая игра для воспитателей на тему: «Организация экспериментирования с детьми дошкольного возраста в процессе развития познавательно-исследовательской деятельности». 3. Доклад на тему: «Опытно-экспериментальная деятельность в детском саду». 4. Разное. 5.Вынесение решения педсовета. Заведующий, Пелсовет №3 Март «Построение образовательного процесса ДОУ на основе духовностарший воспитатель нравственных ценностей». **Тема:** «Развитие коммуникативно-речевых навыков у дошкольников через художественную литературу, сюжетно-ролевые игры и драматизацию» Цель: Повышение компетентности педагогов: как художественная литература, сюжетно-ролевые игры и драматизация развивают речь детей. Залачи: 1. Привлечь внимание педагогов к проблеме развития речи детей посредством художественной литературы, сюжетно-ролевых игр и драматизаций. 2. Систематизировать знания педагогов в особенностях и условиях развития речи детей. 3. Стимулировать педагогическую деятельность в области речевого развития детей посредством интеграции художественных литературных произведений, сюжетно- ролевых игр и театрализованной деятельности. 4. Пополнить развивающую среду атрибутами для сюжетно-

5.Создать в коллективе обстановку творческого поиска наиболее

ролевых и театрализованных игр.

Предварительная работа.

эффективны форм и методов в работе с детьми.

1.Изучение научно-методической литературы иФОПДО по данной проблеме. 2.Открытые просмотры образовательной деятельности по формированию коммуникативно-речевых навыков у дошкольников в разных возрастных группах ДОУ Посредством использования художественной литературы и метода драматизации. 3. Обновление и пополнение центра игры и театрализации, а также центра книги в группах в рамках тематического контроля 4. Тематический контроль «Создание условий в группах для сюжетно-ролевых игр и драматизаций». План педсовета. 1. Анализ выполнения решения предыдущего педсовета. 2. Доклад на тему: «Речевое развитие детей дошкольного возраста через сюжетно-ролевую игру и драматизацию». 3. Мастер-класс по созданию атрибутов для сюжетно-ролевых и театрализованных игр 4. «Драматизация сказки «Репка»». 5.Разное. 6. Вынесение решения педсовета. Педсовет №4. Май Заведующий, «Анализ воспитательно-образовательной работы ДОУ за 2025старший 2026 учебный год» воспитатель, Цель: Анализ и подведение итогов за учебный год, определение педагоги, медсестра. задач на новый учебный год. Предварительная работа. 1. Подведение итогов мониторинга освоения детьми ОП ДО. 2. Составление самоанализа работы педагогического работника за год. 3. Обсуждение вопросов готовности детей к школе с воспитателями ДОУ. План педсовета. 1. Анализ выполнения решения предыдущего педсовета. 2. Доклад «Итоги учебного года». 3. Отчеты деятельности педагогов за 2025-2026 учебный год. 4. Представление педагогами опыта работы. 5. Анализ заболеваемости детей и проведения оздоровительной работы за 2025-2026 учебный год. 6. 6. Обсуждение и утверждение плана летней оздоровительной работы. 7. Вынесение решения педсовета.

#### 7.РАБОТА С КАДРАМИ

#### Расстановка воспитателей по группам

№	Ф. И. О.	Ф. И. О.	Возрастная группа
	воспитателя	младшего воспитателя	

1	Быкова Татьяна Алексеевна МеркеловаТатьяна Михайловна	Вавильченкова Светлана Ивановна	Младшая группа ОН
2	Лушина Елена Сергеевна Сергеенкова Наталья Николаевна		Средняя группа ОН
3	Косенкова Татьяна Павловна Леонова Елена Павловна	Юдина Марина Егоровна	Старшая группа КН
4	Дудина Людмила Александровна Каплунова Ольга Викторовна	Кожина Татьяна Сергеевна	Подготовительная к школе группа КН

### Аттестация педагогических кадров

No	Ф. И. О.	Должность	Образование	Категория	Дата прохождения последней аттестации	Дата прохождения следующей аттестации
1	Магон Екатерина Михайловна	заведующий	Высшая	первая	20 февраля 2025	20 февраля 2027
2	Сущенкова Елена Александровна	Ст. воспитатель	Высшее	высшая	27 июня 2025 год	бессрочно
3	Журавлёва Анастасия Игоревна	Учитель – логопед	Высшее	Первая	30 июня 2022г.	Июнь 2027 год
4	Савчук Анна Сергеевна	Музыкальный рук.	Среднее спец.	Без кот	-	Апрель 2025
5	Фомченкова Наталья Алексеевна	Учитель – логопед	Высшее	высшая	27.12 2021	27декабь 2026
6	Лушина Елена Сергеевна	Воспитатель	Высшее	Высшая	21февраль 2024 год	бессрочно
7	Быкова Татьяна Алексеевна	Воспитатель	Среднее спец.	Первая	20 марта 2023год	март 2028 год
8	Косенкова Татьяна Павловна	Воспитатель	Среднее спец.	Высшая	27 мая 2021 год	май 2026 год
9	Каплунова Ольга Викторовна	Воспитатель	Высшее	Первая	25 ноября 2020	ноябрь 2025 год
10	Дудина Людмила Александровна	Воспитатель	Высшее	Первая	27.12 2021	27декабь 2026
11	Леонова Елена Павловна	Воспитатель	Среднее спец.	Высшая	25 декабрь 2020	Декабрь 2025
12	Меркелова Татьяна Михайловна	воспитатель	Ср. специальное	Соотв. занимаемой должности	Сентябрь 2022	Сентябрь 2027

	Сергеенкова Наталья	воспитатель	Ср. специальное	Мол. специалист	Апрель2025	бессрочно
	Николаевна					
	Предварительная работа по аттестации педагогических работников					
№	Мероприятия					Сроки
1	1 Консультация по разъяснению порядка аттестации педагогических				В течение	
	работников.					года
2 Самоанализ педагогической деятельности воспитателя					Воспитатель	
	(за последние 3 года или 5 лет).					
3	3 Консультирование по оформлению Портфолио профессиональных С					Старший
	достижений.					воспитатель
4	Презентация опыта работы аттестуемых педагогов на педсоветах Воспитато					Воспитатели
5	Публикации мат	ериалов в СМИ.	, на сайте ДОУ	, сообществе	в соц.сетях	Воспитатели

## Самообразование педагогов

**Цель:** формирование у педагогов потребности в непрерывном профессиональном росте,постоянного самосовершенствования.

№ п/п	Ф.И.О. педагога	Тема самообразования	Форма отчета
1	Магон Е.М. заведующий	«Создание команды, как способ формирования сплочённого коллектива, для достижения общих целей»	Подготовка документов, оснащение учреждения техническими средствами, заведующий выступление на родительском собрании
2	Сущенкова Е.А. ст. воспитатель	«Совершенствование профессиональных компетенций педагогов в условиях информационно-образовательного пространства ДОО	Организация метод-ких выставок, консультация для педагогов
3	Косенкова Т.П. воспитатель	«Развитие креативности дошкольников по средствам оригами»	Размещение опыта по данной теме на сайте Доклад на педсовете
4	Леонова Е.П. воспитатель	Художественно-эстетическое развитие старших дошкольников посредством национально-регионального компонента.	Размещение опыта по данной теме на сайте, Размещение опыта по данной теме на сайте д/с
5	Быкова Т.А. воспитатель	«Экспериментирование, как средство познавательной активности у дошкольнико»в.	Размещение опыта по данной теме на сайте доклад на педсовете

6	Лушина Е.С	«Роль семьи в воспитании детей дошкольного	Розманцанна онгла но
U	лушина с.с воспитатель		Размещение опыта по
	воспитатель возраста.		данной теме на сайте
_	C	<b>D</b>	доклад на педсовете
7	Сергеенкова	«Развитие речи у детей младшего и среднего	Размещение опыта по
	Н.Н.	дошкольного возраста средствами	данной теме на сайте,
	воспитатель	дидактического материала».	доклад на педсовете
8	Дудина Л.А.	«Экспериментирование как средство развития	Размещение опыта по
	воспитатель	познавательной активности дошкольников».	данной теме на сайте
			д/с. доклад на педсовете
9	Каплунова О.В.	«Работа воспитателя с детьми с ОНР».	Размещение опыта по
	воспитатель		данной теме на сайте
			д/с. доклад на педсовете
10	Савчук А.С.	Патриотическое воспитание детей	Консультация для
	музыкальный	дошкольного возраста в различных видах	педагогов
	руководитель	музыкальной деятельности	Размещение опыта по
	pyttes egations in goal of the		данной теме на сайте
			л/c.
11	Фомченкова	«Нейропсихологический подход в	доклад на педсовете
	H.A.	коррекционной работе учителя-логопеда с	Размещение опыта по
	111111	детьми с THP»	данной теме на сайте
		ACIDMI C 1111 //	д/с.
12	Меркелова Т.М.	«Пластилинография, как средство развития	Доклад на педсовете
14	воспитатель	мелкой моторики детей дошкольного	Размещение опыта по
			данной теме на сайте
		возраста»	данной теме на саите
13	Wугарнара A II	Vonnoving norm hotor homes hope posses	
13	Журавлева А.И. Учитель-	Коррекция речи детей дошкольного возраста	Доклад на педсовете
	1 "		Размещение опыта по
	логопед		данной теме на сайте
			д/c.

Районные метод объединения МО по плану РОО Семинар руководителей			
По плану методических объединений воспитателей, руководителей, музыкальных руководителей, учителей логопедов, гостинной молодых воспитателей		Заведующий, вс. Воспитатель, воспитатели	

## Открытые просмотры образовательной деятельности

№	Содержание	Сроки	Ответственный
1	Открытый просмотр ООД физическое развитие развитию. Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	Сентябрь	Косенкова Т.П.

2	Открытый просмотр ООД по ООД по познавательному развитию (исследовательская деятельность) Взаимопосещение ООД с	Октябрь	Каплунова О.В.
	последующим обсуждением.		
3	Открытый просмотр ООД по познавательному развитию (опытно-экспериментальная деятельность) Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	Ноябрь	Быкова Т.А.
4	Открытый просмотр ООД по развитию речи с использованием театрализованной деятельности Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	Декабрь	Дудина Л.А.
5	Открытый просмотр ООД по развитию речи. Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением	январь	Леонова Е.П.
6	Открытый просмотр ООД по Художественно- эстетическому (рисование) .Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	февраль	Меркелова Т.М.
7	Открытый просмотр ООД по социально- коммуникативному развитию (безопасность). Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	март	. Лушина Е.С.
8	Открытый просмотр ООД по развитию речи с детьми с ОВЗ (индивидуальное). Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	апрель	Уч.логопед Фомченкова Н.А.
9	Открытый просмотр ООД по развитию речи с детьми с ОВЗ (групповое ).Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	апрель	Уч.логопед Журавлева А.И.
	Открытый просмотр ООД по познавательному развитию ФЭМП. Взаимопосещение ООД с последующим обсуждением.	май	Сергеенкова Н.Н.

# Проекты

	Название проекта	группа	ответственные	
1	«Тонет - не тонет».	младшая	Быкова Т.А.	
	«Птицы зимой»		Меркелова Т.М.	
	«Разноцветная неделя»		ОБЩЕГРУППОВОЙ	
2	«Город маленьких пешеходов»	средняя	Сергеенкова Н.Н.	
	«Красный, желтый, зеленый»		ЛушинаЕ.С.	
	Methodishi, Mesirbin, Sestembria		<u> </u>	
	«Детский сад наш так хорош - лучше сада		ОБЩЕГРУППОВОЙ	
	не найдешь!!»			
3	Хлеб всему голова	старшая	. Косенкова Т.П.	
	Покормите птиц зимой		Леонова Е.П	
	Наше здоровье - в наших руках		ОБЩЕГРУППОВОЙ	

4	Бабушки и дедушки - самые родные	подготовительная	Каплунова О.В.
	Огород на окне		Дудина Л.А.
	Наш любимый детский сад		ОБЩЕГРУППОВОЙ

#### 8.КОНТРОЛЬ.

содержание	срок итог			
	ФРОНТАЛЬНЫЙ			
Готовность детей подготовительной Группы к обучению в школе.	Определить степень сформированности навыков к учебным действиям выпускников дошкольного учреждения.	апрель- май 2026 г.	Материалы на итоговый педсовет	
	ТЕМАТИЧЕСКИЙ			
Формирование основ безопасного поведения дошкольников «Нравственно-	Определить эффективность организации работы по здоровьесбережению Проанализировать состояние работы в	ноябрь 2025	Материалы на тематический педсовет Материалы на	
патриотическое воспитание дошкольников»	ДОУ в данном направлении, в рамках программы развития (творческие наработки воспитателей к работе по проблеме, создание средовых условий, методическое обеспечение)	февраль- март2025	тематический педсовет	
	ОПЕРАТИВНЫЙ			
Подготовка воспитателей к основной образовательной деятельности		ежемесячно		
		В течение периода	адаптационного	
		Ежемесячно		
Соблюдение требований к пр	огулке	Ежемесячно		
Посещение ООД, режимни	ых моментов	ежемесячно		
		ежемесячно		
Соблюдение санэпидрежима		ежемесячно		
Организация питания. Выполнение натуральных норм питания.		ежемесячно		
Заболеваемость. Посещаемость.				
Смотр выносного материала для игр на зимней прогулке		Ноябрь-дека	брь 2026г.	
Контроль организации работы педагогов по ПДД, безопасности жизнедеятельности		ежемесячно		
Смотр выносного матери	ала для игр на летней прогулке	Апрель- май	2026г.	

# 9. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СОЦИУМОМ (НА ДОГОВОРНОЙ ОСНОВЕ).

## Взаимодействие МБДОУ с общественными организациями

Организация	Содержание работы
-------------	-------------------

Департамент общего и	Управление и координация системы дошкольного		
профессионального образования	образования. Получение нормативно-правовых		
Брянской области	документов. Лицензирование. Организация и проведение		
	курсов повышения квалификации.		
	Взаимодействие по вопросам образования дошкольников.		
Администрация Трубчевского	Координация функционирования ДОУ, оказание помощи		
муниципального района	в благоустройстве территории, взаимодействие в решении		
mymiquianianiano paniena	административно- хозяйственных проблем. Участие в		
	районных совещаниях. Получение нормативных		
	документов. Вопросы финансирования.		
Районный отдел образования	Организация и контроль методической деятельности		
т аионный отдел образования	дошкольного учреждения. Повышение квалификации		
	педагогических кадров. Вопросы финансирования.		
	Предоставление отчётности. Участие в совещаниях, в		
	· ·		
	районных соревнованиях, конкурсах, в культурно-		
П 1	массовых мероприятиях.		
Профсоюзная организация	Оказание социальной и правовой помощи.		
Муниципальные образовательные	Работа по преемственности детского сада и школы		
Организации	Формирование положительной мотивации к обучению в		
Школа №1, Гимназия, ДЮСШ,	школе,		
Стадион, МАУ «Вымпел»	познавательные экскурсии.		
Педагогический колледж	Профориентационная работа. Обучение сотрудников.		
Психологический центр ПМСС	Оказание психологической, логопедической и социальной		
	помощи детям. Отбор детей в логопедические группы.		
	Методические объединения специалистов.		
	Организация и проведение совместных семинаров.		
Детская поликлиника	1.Совместное планирование оздоровительно –		
	профилактических мероприятий		
	2 Просвещение родителей в вопросах		
	сохранения и укрепления здоровья		
	дошкольников		
	3.Участие медицинских работников на		
	родительских собраниях в ДОУ (видео –		
	консультации)		
	4. Медицинское обследование состояния		
	здоровья и физического развития детей		
	(плановые осмотры, прививки, Диспансеризация детей		
Взрослая поликлиника	Оказание медицинской помощи, медосмотры и		
	диспансеризация сотрудников, консультации.		
Библиотеки	1Экскурсии. Участие в беседах, викторинах.		
	2.Посещение праздников.		
Музей	1.Посещение выставок-экспозиций.		
Планетарий	2. Экскурсии.		
	3 Встречи с интересными людьми.		
	4.Участие в новогодних мероприятиях		
Школа искусств	Организация и проведение концертов. Формирование		
	положительной мотивации к обучению в школе искусств		
	1.Экскурсии		
	2.Посещение концертов, музыкальных		
	сказок		
	3.Выступление учеников музыкальной		
	J		

	школы в детском саду. 4.Организация дополнительного образования на базе ДОУ.
Детские сады г.Трубчевска и района	Методические объединения, совещания,
	семинары, конкурсы. Школа молодого специалиста. Обмен опытом.
Пожарная часть	1. Экскурсии. участие в беседах, совместные учения.
	2.Встреча с сотрудниками пожарной части.
ДПС	1 Встреча с инспектором ДПС .

#### Взаимодействие со школой

Цель: Создание единого образовательного пространства.

No	Содержание	Сроки	Ответственный
1	Обсуждение и утверждение совместного плана работы школы и ДОУ	Сентябрь	Ст. воспитатель Завуч СОШ № 1
2	«Круглый стол»: обсуждение преемственности разделов ООП начальной школы и детского сада.	Октябрь	Ст. воспитатель Завуч СОШ № 1 Учитель нач.кл. Воспитатель
3	Наблюдение уроков в 1 классе воспитателями подготовительной группы.	Ноябрь	Завуч СОШ № 1 Учитель нач.кл. Воспитатель
4	Наблюдение учителями начального звена занятий по развитию речи, математике, экологии в подготовительной к школе группе.	Декабрь	Воспитатель
5	Посещение детьми Новогодних праздников в СОШ №1.	Январь	Завуч СОШ № 1 Учитель нач.кл. Воспитатель
6	Знакомство воспитателей подготовительной группы с требованиями школьной программы 1 класса Совместные выставки рисунков детей подготовительной группы и учащихся 1 класса школы	Февраль	Воспитатели Учителя нач.кл.
7	Взаимопосещение педагогами и учителями начальных классов уроков, занятий, утренников, спортивных мероприятий, «Дней открытых дверей».	Март	Ст.воспитатель Учителя нач.кл. Воспитатели
8	Участие учителей школы в родительском собрании родителей детей подготовительной группы в рамках семинара «Семья на пороге школьной жизни ребенка».	Апрель	Завуч СОШ № 1 Ст.воспитатель Учителя нач.кл.
9	Совместное обсуждение психолог детского сада и школы итогов подготовки детей к школе.	Май	Педаго- психолог
10	Подготовка рекомендаций (памяток) для родителей «Готов ли Ваш ребенок к поступлению в школу».	Май	Педаго- психолог

# 10.АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ РАБОТА

Обеспечение охраны труда и безопасности жизнедеятельности детей и сотрудников

No	Содержание	Сроки	Ответственный
2	1 Разработка нормативных документов, локальных актов, инструкций, регламентирующих работу всех служб ДОУ в соответствии с ФГОС ДО. 2 Проверка условий: 1) готовность ДОУ к новому учебному году; 2) организация охранных мероприятий в ДОУ; 3) анализ состояния технологического оборудования; оформление актов готовности всех помещений к началу учебного года. 3 Собрание трудового коллектива «Ознакомление, утверждение и согласование всех локальных актов и нормативных документов, регламентирующих работу ДОУ в соответствии с ФГОС ДО 1. Работа с кадрами «Соблюдение правил внутреннего	Сентябрь	Заведующий Завхоз
2	распорядка. Охрана жизни, здоровья детей и сотрудников». 2. Рейды и смотры по санитарному состоянию групп (комиссия по административному обходу).	Октиорь	Старший воспитатель Медицинская сестра Завхоз
3	<ol> <li>Продолжение работы по подготовке здания к зимнему периоду.</li> <li>Приобретение оборудования по физическому воспитанию (мячи, скакалки, обручи и др.).</li> <li>Обеспечение соответствия материально- технической базы ОО ФГОС ДО.</li> </ol>	Ноябрь	Заведующий Завхоз
4	1.Подготовка помещения к проведению новогодних праздников: анализ и проведение инструктажа по правилам противопожарной безопасности. Составление актов готовности всех помещений к проведению праздников.  2. Инструктаж по технике безопасности и охране жизни и здоровья детей в зимний период (заведующая)	Декабрь	Заведующий Завхоз
5	Составление номенклатуры дел ДОУ	Январь	Заведующий
6	1. Проведение рейдов совместной комиссии по ОТ. 2. Составление соглашения по охране труда	Февраль	Заведующий Завхоз
	<ol> <li>Подготовка инвентаря для работы на участке.</li> <li>Выполнение норм СанПиН в ДОУ.</li> <li>Подготовка территории ДОУ к весенне-летнему периоду</li> </ol>	Март	Заведующий Завхоз
7	<ol> <li>Организация летней оздоровительной кампании. Инструктаж всех сотрудников.</li> <li>Побелка деревьев, завоз земли, песка, подготовка территории к летнему сезону.</li> <li>Подготовка учреждения к приемке к новому учебному году.</li> </ol>	Апрель	Заведующий Завхоз
8	1. Комплектование групп на новый учебный год: наличие всех документов, составление списков, договоров с родителями. 2. Инструктаж «Охрана жизни и здоровья детей при проведении и организации прогулки летом. Охрана жизни и здоровья детей в весенне-летний период». Консультирование педагогов по организации образовательной деятельности в ЛОП. 3. Подготовка ДОУ к приемке к новому учебному году.	Май	Заведующий Старший воспитатель Медицинская сестра Завхоз, Воспитатели

	4 Подготовка учреждения к работе в летний период. Уточнение количества детей и кадровое обеспечение на июль-август.		
9	1. Благоустройство территории ДОУ. 2. Продолжение работы по оформлению нормативных	Июнь	Заведующий Завхоз
	документов. 3. Инструктаж всех сотрудников.		Медсестра

## Укрепление материально-технической базы

№	Содержание	Сроки	Ответственный
1	Приобрести:	В течение	Заведующий,
	- хозяйственный инвентарь;	года	завхоз
	- краску, кисти, штукатурку и др. для проведения		
	текущего косметического ремонта.		
	- контейнеры для хлеба;		
	-кастрюли для салатов;		
	-жалюзи в музыкальный зал.		
2	Заменить:	В течение	Завхоз
	- частично эмалированную посуду;	года	
	-кружки;		
	-подносы		
	- бытовую технику(холодильник).	0 6	2
3	Подготовка к зимнему периоду	Октябрь	Завхоз
4	Устранение замечаний по предписаниям	В течение	Заведующий
	Госпожнадзора, Роспотребнадзора (если таковые	года	Завхоз
	имеются)		
5.	Заключение договоров на новый год с организациями,	Январь	Заведующий
	социальными партнерами		
6	Подготовка к летнему оздоровительному периоду.	Апрель- май,	Заведующий,
	Обновить и пополнить:	далее в течении	завхоз, рабочий
	- спортивное оборудование и спортивный инвентарь;	летнего	по обсл.здания
	- игровое оборудование в группах и на участках	оздоровительного	
_	(новые креативные клумбы и постройки).	периода(ЛОП)	n v
7	Отремонтировать:	Июль,	Заведующий
	- частичный ремонт внутри здания;	август	завхоз, рабочий
	- частичный ремонт оборудования на участках;		по обсл.здания
8	-спортивный инвентарь на участках.	Артууст	Zanwan
	Проверка огнетушителей.	Август	Завхоз
9	Улучшение материально-технической базы:	В течении года	Заведующий,
	- замена и ремонт оборудования в группах (по		завхоз, ст.
	необходимости);		воспитатель
	- обновление игрового материала;		
	- обновление медицинского материала и игрового		
	оборудования;		
	- замена оборудования (мойки, раковины по		
	необходимости);		
	- приобретение материалов для изготовления		
	театральных ширм; - приобрести ткани для театральных декораций,		
	- приобрести ткани для театральных декорации, сценических костюмов, пошива штор и прочее.		
	еценических костюмов, пошива штор и прочее.		

11	Пополнение ассортимента дидактических средств	В течении года	Заведующий
	обучения		ст. воспитатель,
			завхоз
12	Пополнять методическую базу ДОУ в соответствии с	В течении года	Заведующий
	требованиями ФГОС ДО		ст. воспитатель,

## Работа с трудовым коллективом

№	Содержание	Сроки	Ответственный
1	Систематический инструктаж по охране труда, технике безопасности и пожарной безопасности, антитеррристической безопасности.	2 раза в год Планово и по мере необходимости	Заведующий, завхоз
2	Постоянная работа с сотрудниками по соблюдению должностных инструкций, инструкции по охране труда, жизни и здоровья детей. Правил внутреннего трудового Распорядка.	В течении года	Заведующий, завхоз
3	Систематический контроль поступления, учета и правильного расходования бюджетных и внебюджетных средств и материальных ценностей	В течении года	Заведующий бухгалтер
4	Корректировка и утверждение в штатного расписания на начало учебного года	Август- сентябрь	Заведующий, бухгалтер
5	Постоянный контроль над своевременной уплатой родительских взносов, выполнением плана детодней; уровнем заболеваемости воспитанников и сотрудников	В течении года	Заведующий, воспитатели медсестра
6	Подготовка к проведению текущего ремонта в группах, коридорах силами коллектива.	В течении года	Заведующий Завхоз